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Sazka, součást skupiny Allwyn, pokračuje v dlouhodobé podpoře Centra Paraple. Díky
charitativnímu stíracímu losu Paraple se za rok 2025 podařilo vybrat celkem 4 264 757
korun, díky kterým může Paraple pokračovat v pomoci lidem po poranění míchy a jejich
návratu k aktivnímu a samostatnému životu. Poslední část výtěžku ve výši 671 797 korun
míří mimo jiné na podporu lyžařských tematických pobytů.

Charitativní los Paraple je v prodeji od ledna 2025 a dává zákazníkům možnost spojit zábavu s
konkrétní pomocí. Každý zakoupený los je nejen příležitostí k pokoušení štěstí, ale také přispívá na
rehabilitaci, odborné poradenství a širokou škálu služeb, které Centrum Paraple poskytuje lidem,
jejichž život se po poranění míchy zásadně změnil. 

„Jsme rádi, že se nám společně se zákazníky daří dlouhodobě podporovat Centrum Paraple, které má
skutečně vliv na život lidí po poranění míchy. Tento los nepřináší lidem jen štědrou šanci na výhru,
ale pomáhá také financovat projekty, které vracejí radost a nové možnosti jejich klientům. Pro nás je
to srdcový projekt a moc si vážíme každého, kdo se zapojí. Věříme, že se nám podaří i v letošním
roce vybrat podobně krásnou částku,“ říká Eva Nováková, manažerka kategorie stíracích losů v
Sazce. 

Tematické pobyty jako cesta ke sportu i samostatnosti
V průběhu roku 2025 předala Sazka Centru Paraple již několik částí výtěžku, které se proměnily v
konkrétní zlepšení péče o klienty. Na jaře pomohly spolufinancovat klientské pobyty téměř 2 miliony
korun, v létě dalších bezmála 900 tisíc korun umožnilo instalaci nové klimatizace a rozšíření
venkovní terasy. Podzimní část výtěžku ve výši více než 700 tisíc korun podpořila přímou péči o
klienty i rozvoj ParaLabu – odborné iniciativy zaměřené na zlepšování kvality života lidí po poranění
míchy.

Částku vybranou v posledním čtvrtletí roku 2025 Paraple využije mimo jiné na spolufinancování
lyžařských tematických pobytů. Ty klientům umožňují vyrazit i v zimních měsících bezpečně ven a
dostat se k pohybu a sportu, zatímco dál pracují na své maximální samostatnosti. Program přitom
zdaleka není jen o sportu. Pomáhá překonávat problémy, které zima lidem s poraněním míchy
přináší a oni tak mohou v bezpečí a s odbornou podporou dál získávat důvěru ve vlastní schopnosti.

Účastníci mají k dispozici bezpečné zázemí, odborný tým Centra Paraple i speciální vybavení a
během pěti až šesti dnů se znovu učí, jak se do zimy vracet aktivně, samostatně a s jistotou. Součástí
je také podpora sdílení zkušeností a posilování sebedůvěry, aby si nově získané dovednosti přenesli i
do běžného života. „Z vlastní zkušenosti vím, že zima je pro lidi s poraněním míchy jedním z
nejnáročnějších období roku. Chlad a sníh výrazně omezují možnosti vyrazit bezpečně ven.
Tematické pobyty dávají lidem šanci to překonat a podpora našich partnerů je v tomto směru klíčová.
Umožňuje nám nabízet programy, které mají výrazný dopad na kvalitu života našich
klientů,“ doplňuje David Lukeš, ředitel Centra Paraple.

Dlouhodobá podpora i do dalších let



Charitativní los Paraple dává lidem nejen možnost vyhrát, ale také podpořit smysluplný projekt.
Stírací los je dostupný jak v papírové, tak v online podobě a v prodeji bude až do konce roku 2026.
Každý zakoupený los tak zároveň představuje příspěvek na komplexní péči, kterou centrum Paraple
poskytuje.
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